
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:                        نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید. 1

 یابد................. می......... و خاصیت فلزی ......یین شعاع اتمی ..............ای از بالا به پادر گروه اول جدول دورهالف( 

 شود.پنجم پر می............. به عنوان زیرلایه ............ل ژانت، زیرلایه .ب( در دو ردیف جدید جدو

 یابد.ها( از بالا به پایین فعالیت شیمیایی ........................... میای )هالوژنجدول دوره 11پ( در گروه 

............ ............. و ........حالی که فلزهای دستۀ ......... اند، در.... به فلزهای واسطه معروف.............دستۀ ..... ت( فلزهای

 به فلزهای اصلی شهرت دارند.

 شود، واکنش .............................. است.هایی که در صنعت جوشکاری از آن استفاده میث( یکی از واکنش

4 

 های نادرست را بنویسید.های زیر را مشخص کنید و شکل درست عبارتدرستی یا نادرستی عبارت 2

 پذیری سدیم از کربن بیشتر است.شود، زیرا واکنشبه طور طبیعی انجام نمی C  (  +s)O2Na(s) →واکنش الف( 

 دهد.ها، الکترون از دست میب( سیلیسیم شکننده است و در واکنش با دیگر اتم

 در یک محلول باید به آن، محلول حاوی یون سولفات اضافه نمود. 2Fe+پ( برای شناسایی یون 

5/2 

 های زیر را بنویسید.کاتیونآرایش الکترونی  3

:+2V23 

:+2Cr24 

:+2Zn33 

5/1 

آید؟ )واکنش موازنه میخلوص با مقدار کافی کربن، چند گرم آهن بدست %53( اکسید IIIکیلوگرم آهن ) 4/6از واکنش  4

 g.mol 11=C ،11=O ،61=Fe)                                  (g)1CO  (  +s)Fe    →   (s)C  (  +s)3O1Fe-1 است و نشده

2 

کیلوگرم آهن  66/163مونواکسید طبق معادله موازنه نشدۀ زیر، ( اکسید با گاز کربنIIIکیلوگرم آهن) 323در واکنش  5

 (g.mol 11=C ،11=O ،61=Fe-1) آید. بازده درصدی واکنش را حساب کنید.بدست می

(g)1CO    (   +s)Fe    →   (g)CO    (  +s)3O1Fe 

2 

 دار است؟ چرا؟های زیر شاخهکدام یک از آلکان 6

 )ب(

 

 )الف(
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 2از  1صفحۀ 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم ریاضی و تجربی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 ...............................شماره داوطلب: 

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 12اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 حافظسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

 9398 -99سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 2شیمی نام درس: 

 محمدرضا طهرانچی نام دبیر:

 / عصرصبح 00:  00  ساعت امتحان:

 دقیقه 57مدت امتحان : 



 

 نمره 20جمع بارم: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

 به سوالات زیر پاسخ دهید: 12H5Cو  6H3Cدر رابطه با دو آلکان  1

 نمره( 15/3الف( کدام آلکان دارای نقطه جوش بیشتری است؟ چرا؟ )

 نمره( 25/3به صورت گاز است؟ )درجه سانتی گراد  22ب( کدام آلکان در دمای 

 نمره( 25/3پ( کدام آلکان دارای گرانروی بیشتری است؟ )

25/1 

 گذاری کنید.های زیر را نامآلکان 6

 

 

 

 

 
 

3 

ی واکنش در دهد؟ با نوشتن معادلهدادن با برم مایع را دارد، اما اتان با برم مایع واکنش نمیچرا اتن توانایی واکنش 9

 رابطه با تغییر رنگ محلول برم توضیح دهید.

5/1 

 های زیر به سوالات پاسخ دهید.با توجه به شکل 13

 

 نمره( 15/3های آب را در دو ظرف مقایسه کنید. )الف( میانگین تندی مولکول

 نمره( 15/3ب( انرژی گرمایی آب در کدام ظرف بیشتر است؟ چرا؟ )

5/1 

 2از  2صفحۀ 

 (ب الف(

 (پ



 

 

 

 

 

 
 

 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 ث( ترمیت                     d /s /pت(                   پ( کاهش                 gب(  افزایش/ افزایش         الف(  1

 درستالف(  2

 الکترون را دارد.ب( نادرست، سیلیسیم تنها توانایی به اشتراک گذاشتن 

 در یک محلول باید به آن، محلول حاوی یون هیدروکسید افزود. 2Fe+پ( نادرست، برای شناسایی یون 

3 11d3 [Ar]  :+1Zn 

4d3 [Ar]  :+1Cr 

3d3 [Ar]  :+1V 

4  
(g)1CO 3 (  +s )Fe 4   →   (s)C 3  (  +s)3O1Fe1 

𝑥𝑔𝐹𝑒 = 1/4 𝐾𝑔𝐹𝑒1𝑂3
ناخالص

×  

 1111𝑔𝐹𝑒1𝑂3
ناخالص

 

1𝐾𝑔𝐹𝑒1𝑂3
ناخالص

×  

61𝑔𝐹𝑒1𝑂3
خالص

 

111 𝑔𝐹𝑒1𝑂3
ناخالص

× 
1 mol 𝐹𝑒1𝑂3

111𝑔Fe1O3
خالص

 
× 

4 mol Fe

 1mol𝐹𝑒1𝑂3

×
61 gFe

1 mol Fe
= 1141 g 

 

5  
(g)1CO 3   (   +s)Fe 1   →   (g)CO 3   (  +s)3O1Fe 

𝑥𝑔𝐹𝑒نظری
=  311𝐾𝑔𝐹𝑒1𝑂3

×  
 1mol 𝐹𝑒1𝑂3

111 𝑔 𝐹𝑒1𝑂3

× 
1 mol Fe

1 mol 𝐹𝑒1𝑂3

×  
61𝑔𝐹𝑒نظری 

1 mol Fe
= 11/4K𝑔𝐹𝑒نظری 

 

𝑅 =  
مقدار عملی

مقدار نظری
× 111  =

113311

114
× 11 = 111 

 است.ب، زیار در آن یک اتم کربن به سه اتم کربن دیگر متصل شده 6

 است. 6H3Cمولکولی آن بیشتر از ، زیرا جرم مولی و نیروی بین12H5Cالف(  1

 6H3Cب( 

 12H5Cپ(

 متیل پنتاندی -4، 2پ(                 متیل هگزاندی -4، 2ب(             تترامتیل هپتان -6، 4، 3، 2الف(  6

ها است. بنابراین اتن با محلول قرمز رنگ برم واکنش ها به واسطه وجود پیوند دوگانه بیتر از آلکانپذیری آلکنزیرا واکنش 9

 برد.میدهد و رنگ قرمز آن را بین می

 
 های آب در دو ظرف برابر است.الف( به دلیل دمای برابر آب در دو ظرف، میانگین تندی مولکول 13

 بیشتر است؛ زیرا جرم آب در آن بیشتر است. Bب( انرژی گرمایی در ظرف 

 امضاء:  انچیمحمدرضا طهر نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 12ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 حافظ واحد سرای دانش پسرانه دولتیغیر  دبیرستان
 

 98-99سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد

 2شيمی نام درس: 

 محمدرضا طهرانچینام دبير: 

 / عصرصبح  08:00 ساعت امتحان:

 دقیقه 57مدت امتحان: 


